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SİVAS CUMHURİYET ÜNİVERSİTESİ 
İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM RAPORU      

(Kadrolu Personel) 

 

      
     KALİTE KOORDİNATÖRLÜĞÜ-VERİ YÖNETİM-İSTATİSTİK BİRİMİ 



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

1.Üniversitemizde tanıtım 
ve iletişim hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

41 16,10% 

Katılmıyorum 65 25,60% 

Kararsızım 53 20,90% 

Katılıyorum 76 29,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 19 7,50% 

Ortalama±ss. 2,87±1,220 

 

 

Soru Cevap n % 

2.Üniversitemizin amaç ve hedefleri hakkında yeterli bilgiye 
sahibim. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

31 12,20% 

Katılmıyorum 65 25,60% 

Kararsızım 57 22,40% 

Katılıyorum 80 31,50% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

21 8,30% 

Ortalama±ss. 2,98±1,181 

 

41; 16%

65; 26%

53; 21%

76; 30%

19; 7%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

31; 12%

65; 26%

57; 22%

80; 32%

21; 8%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

 

Soru Cevap n % 

3.Üniversitemiz idari personelinin iş ve görev tanımları açıkça 
yapılmıştır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

69 27,20% 

Katılmıyorum 61 24,00% 

Kararsızım 36 14,20% 

Katılıyorum 67 26,40% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

21 8,30% 

Ortalama±ss. 2,65±1,343 

 

 

Soru Cevap n % 

4.Birim içi ve birimler arası iletişim olanakları 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

56 22,00% 

Katılmıyorum 55 21,70% 

Kararsızım 45 17,70% 

Katılıyorum 82 32,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 16 6,30% 

Ortalama±ss. 2,79±1,279 

 

69; 27%

61; 24%
36; 14%

67; 27%

21; 8%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

56; 22%

55; 22%

45; 18%

82; 32%

16; 6%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

5.Birimimizdeki idari personel sayısı 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

83 32,70% 

Katılmıyorum 57 22,40% 

Kararsızım 27 10,60% 

Katılıyorum 65 25,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 22 8,70% 

Ortalama±ss. 2,55±1,393 

 

 

Soru Cevap n % 

6.Yönetimce alınan kararlara idari personelin katılımı 
sağlanmaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

102 40,20% 

Katılmıyorum 43 16,90% 

Kararsızım 39 15,40% 

Katılıyorum 53 20,90% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

17 6,70% 

Ortalama±ss. 2,37±1,365 

 

83; 33%

57; 22%
27; 11%

65; 25%

22; 9%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

102; 40%

43; 17%

39; 15%

53; 21%

17; 7%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

7.Karşılaşılan sorunlar üst makamlara kolaylıkla 
iletebilmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

99 39,00% 

Katılmıyorum 43 16,90% 

Kararsızım 41 16,10% 

Katılıyorum 54 21,30% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

17 6,70% 

Ortalama±ss. 2,40±1,361 

 

 

Soru Cevap n % 

8.Birimde idari konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 
herkesin katılımı sağlanmaktadır. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

105 41,30% 

Katılmıyorum 57 22,40% 

Kararsızım 32 12,60% 

Katılıyorum 47 18,50% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

13 5,10% 

Ortalama±ss. 2,24±1,300 

 

99; 39%

43; 17%

41; 16%

54; 21%

17; 7%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

105; 41%

57; 22%

32; 13%

47; 19%

13; 5%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

9.Birimde görevli personel arasında işbirliği ve dayanışmayı artırmak 
amacıyla faaliyetler düzenlenmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

93 36,60% 

Katılmıyorum 68 26,80% 

Kararsızım 32 12,60% 

Katılıyorum 48 18,90% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

13 5,10% 

Ortalama±ss. 2,29±1,277 

 

 

Soru Cevap n % 

10.Özlük işlerine ilişkin konularda ilgili birimlerle kolaylıkla iletişim 
kurulabilmektedir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

50 19,70% 

Katılmıyorum 54 21,30% 

Kararsızım 42 16,50% 

Katılıyorum 92 36,20% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

16 6,30% 

Ortalama±ss. 2,88±1,268 

 

93; 37%

68; 27%

32; 12%

48; 19%

13; 5%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

50; 20%

54; 21%

42; 17%

92; 36%

16; 6%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

11.Üniversitemiz idari personelinin kendi arasındaki iletişim 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

49 19,30% 

Katılmıyorum 58 22,80% 

Kararsızım 54 21,30% 

Katılıyorum 81 31,90% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

12 4,70% 

Ortalama±ss. 2,80±1,214 

 

 

Soru Cevap n % 

12.Üniversitemizde akademik personel-idari personel iletişimi 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

72 28,30% 

Katılmıyorum 72 28,30% 

Kararsızım 52 20,50% 

Katılıyorum 51 20,10% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

7 2,80% 

Ortalama±ss. 2,41±1,175 

 

49; 19%

58; 23%

54; 21%

81; 32%

12; 5%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

72; 28%

72; 28%

52; 21%

51; 20%

7; 3%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

13.Üniversitemiz idari personelinin üstleriyle/amirleriyle 
iletişimi yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

62 24,40% 

Katılmıyorum 67 26,40% 

Kararsızım 49 19,30% 

Katılıyorum 66 26,00% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

10 3,90% 

Ortalama±ss. 2,59±1,222 

 

 

Soru Cevap n % 

14.Üniversitemizin sanayi ile olan ilişkileri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

39 15,40% 

Katılmıyorum 39 15,40% 

Kararsızım 120 47,20% 

Katılıyorum 47 18,50% 

Kesinlikle Katılıyorum 9 3,50% 

Ortalama±ss. 2,80±1,028 

 

62; 25%

67; 26%
49; 19%

66; 26%

10; 4%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

39; 15%

39; 15%

120; 47%

47; 19%

9; 4%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

15.Üniversitemizin sivil toplum kuruluşları ile olan ilişkileri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

39 15,40% 

Katılmıyorum 49 19,30% 

Kararsızım 95 37,40% 

Katılıyorum 61 24,00% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

10 3,90% 

Ortalama±ss. 2,82±1,085 

 

 

Soru Cevap n % 

16.Üniversitemizin diğer üniversiteler ile olan ilişkileri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

32 12,60% 

Katılmıyorum 36 14,20% 

Kararsızım 128 50,40% 

Katılıyorum 49 19,30% 

Kesinlikle Katılıyorum 9 3,50% 

Ortalama±ss. 2,87±0,983 

 

39; 15%

49; 19%

95; 38%

61; 24%

10; 4%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

32; 13%

36; 14%

128; 50%

49; 19%

9; 4%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

17.Üniversitemizin diğer resmi kurum ve kuruluşlarla ilişkileri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

35 13,80% 

Katılmıyorum 30 11,80% 

Kararsızım 117 46,10% 

Katılıyorum 61 24,00% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

11 4,30% 

Ortalama±ss. 2,93±1,040 

 

 

Soru Cevap n % 

18.Personel servis imkânları 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

52 20,50% 

Katılmıyorum 36 14,20% 

Kararsızım 43 16,90% 

Katılıyorum 97 38,20% 

Kesinlikle Katılıyorum 26 10,20% 

Ortalama±ss. 3,04±1,326 

 

35; 14%

30; 12%

117; 46%

61; 24%

11; 4%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

52; 21%

36; 14%

43; 17%

97; 38%

26; 10%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

19.Temizlik hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

64 25,20% 

Katılmıyorum 54 21,30% 

Kararsızım 42 16,50% 

Katılıyorum 81 31,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 13 5,10% 

Ortalama±ss. 2,70±1,290 

 

 

Soru Cevap n % 

20.Kültür ve sanat hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

73 28,70% 

Katılmıyorum 58 22,80% 

Kararsızım 65 25,60% 

Katılıyorum 46 18,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 12 4,70% 

Ortalama±ss. 2,47±1,215 

 

64; 25%

54; 21%

42; 17%

81; 32%

13; 5%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

73; 29%

58; 23%

65; 25%

46; 18%

12; 5%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

21.Yemekhane hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

101 39,80% 

Katılmıyorum 46 18,10% 

Kararsızım 37 14,60% 

Katılıyorum 50 19,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 20 7,90% 

Ortalama±ss. 2,38±1,380 

 

 

Soru Cevap n % 

22.Kongre toplantı salonları vs. imkânları 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

33 13,00% 

Katılmıyorum 20 7,90% 

Kararsızım 50 19,70% 

Katılıyorum 119 46,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 32 12,60% 

Ortalama±ss. 3,38±1,196 

 

101; 40%

46; 18%

37; 14%

50; 20%

20; 8%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

33; 13%

20; 8%

50; 20%

119; 47%

32; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

23.Yapım onarım hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

70 27,60% 

Katılmıyorum 61 24,00% 

Kararsızım 60 23,60% 

Katılıyorum 50 19,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 13 5,10% 

Ortalama±ss. 2,51±1,228 

 

 

Soru Cevap n % 

24.Ofis/büro/odaların fiziki koşulları 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

65 25,60% 

Katılmıyorum 49 19,30% 

Kararsızım 40 15,70% 

Katılıyorum 79 31,10% 

Kesinlikle Katılıyorum 21 8,30% 

Ortalama±ss. 2,77±1,347 

 

70; 27%

61; 24%
60; 24%

50; 20%

13; 5%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

65; 26%

49; 19%

40; 16%

79; 31%

21; 8%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

25.Kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

35 13,80% 

Katılmıyorum 15 5,90% 

Kararsızım 81 31,90% 

Katılıyorum 100 39,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 23 9,10% 

Ortalama±ss. 3,24±1,146 

 

 

Soru Cevap n % 

26.Bilgi işlem hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

45 17,70% 

Katılmıyorum 41 16,10% 

Kararsızım 50 19,70% 

Katılıyorum 99 39,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 19 7,50% 

Ortalama±ss. 3,02±1,251 

 

35; 14%

15; 6%

81; 32%

100; 39%

23; 9%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

45; 18%

41; 16%

50; 20%

99; 39%

19; 7%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

27.İnternet hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

56 22,00% 

Katılmıyorum 36 14,20% 

Kararsızım 31 12,20% 

Katılıyorum 100 39,40% 

Kesinlikle Katılıyorum 31 12,20% 

Ortalama±ss. 3,06±1,382 

 

 

Soru Cevap n % 

28.Bilgisayar, yazıcı vb. araç gereçler 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

66 26,00% 

Katılmıyorum 50 19,70% 

Kararsızım 28 11,00% 

Katılıyorum 86 33,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 24 9,40% 

Ortalama±ss. 2,81±1,387 

 

56; 22%

36; 14%

31; 12%

100; 40%

31; 12%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

66; 26%

50; 20%

28; 11%

86; 34%

24; 9%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

29.Güvenlik hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

46 18,10% 

Katılmıyorum 43 16,90% 

Kararsızım 40 15,70% 

Katılıyorum 98 38,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 27 10,60% 

Ortalama±ss. 3,07±1,307 

 

 

Soru Cevap n % 

30.Sağlık hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

58 22,80% 

Katılmıyorum 50 19,70% 

Kararsızım 47 18,50% 

Katılıyorum 81 31,90% 

Kesinlikle Katılıyorum 18 7,10% 

Ortalama±ss. 2,81±1,297 

 

46; 18%

43; 17%

40; 16%

98; 38%

27; 11%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

58; 23%

50; 20%

47; 18%

81; 32%

18; 7%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

31.Kreş hizmetleri 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

75 29,50% 

Katılmıyorum 26 10,20% 

Kararsızım 114 44,90% 

Katılıyorum 28 11,00% 

Kesinlikle Katılıyorum 11 4,30% 

Ortalama±ss. 2,50±1,152 

 

 

Soru Cevap n % 

32.Engelli bireyler için yapılan hizmetler 
yeterlidir. 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

56 22,00% 

Katılmıyorum 45 17,70% 

Kararsızım 82 32,30% 

Katılıyorum 60 23,60% 

Kesinlikle Katılıyorum 11 4,30% 

Ortalama±ss. 2,70±1,178 

 

75; 30%

26; 10%

114; 45%

28; 11%

11; 4%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

56; 22%

45; 18%

82; 32%

60; 24%

11; 4%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

33.Genel olarak Üniversitemizde yürütülen  kalite güvencesi 
çalışmalarından memnuniyet dereceniz? 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

67 26,40% 

Katılmıyorum 56 22,00% 

Kararsızım 69 27,20% 

Katılıyorum 39 15,40% 

Kesinlikle 
Katılıyorum 

23 9,10% 

Ortalama±ss. 2,59±1,275 

 

 

Soru Cevap n % 

34.Genel olarak Üniversitemizden memnuniyet 
dereceniz? 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

69 27,20% 

Katılmıyorum 43 16,90% 

Kararsızım 64 25,20% 

Katılıyorum 45 17,70% 

Kesinlikle Katılıyorum 33 13,00% 

Ortalama±ss. 2,72±1,373 

 

67; 27%

56; 22%69; 27%

39; 15%

23; 9%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

69; 27%

43; 17%

64; 25%

45; 18%

33; 13%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



SCÜ İDARİ PERSONEL GERİ BİLDİRİM ANKETİ (Kadrolu Personel) 

 

Soru Cevap n % 

Genel 

Kesinlikle 
Katılmıyorum 

1952 24,02% 

Katılmıyorum 1549 19,06% 

Kararsızım 1829 22,50% 

Katılıyorum 2254 27,73% 

Kesinlikle Katılıyorum 544 6,69% 

Ortalama±ss. 2,74±1,274 

 

 

 

Korelasyon 

 

Katılımcıların anket sorularına verdikleri cevaplar ile genel memnuniyet sorularına verdikleri cevapların 

tutarlı olması beklenmektedir. Bu sebeple, ilgili parametreler arasında korelasyon analizi yapılarak 

tutarlılık araştırılmıştır. 

 

Sorular Genel Memnuniyet 
Sorulara Göre Ortalama 

Memnuniyet 

Kalite Güvence Çalışmalarından 
Memnuniyet 

0,885** 0,744** 

Genel Memnuniyet - 0,753** 

** p<0,01 

 

Analiz sonucunda Kalite Güvence Çalışmalarından Memnuniyet, Genel Memnuniyet ve Sorulara Göre 

Ortalama Memnuniyet ölçümlerinin birbirleri ile uyumlu olduğu anlaşılmıştır. Böylelikle hem doğrudan 

memnuniyeti sorun 33 ve 34 soruları ile diğer anket sorularının ortalamasının birbirlerine ikame 

olabileceği anlaşılmaktadır.  

 

1952; 24%

1549; 19%

1829; 22%

2254; 28%

544; 7%

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum
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Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum


